



Město Strakonice

Ing. Markéta Bučoková
Tisková mluvčí města Strakonice
Velké náměstí 2
386 01 Strakonice

725 586 678
marketa.bucokova@mu-st.cz

Tisková zpráva č. 49, ze dne 22. 9. 2022

Cestující v zastávkách Strakonice, Na Podskalí, Nový Dražejov, Střela budou od 1. října 2022 přepravováni za tarifní podmínky platící na linkách MHD, tedy zdarma. Po důrazné urgenci vedení města byla ve čtvrtek 22. září podepsána smlouva mezi městem Strakonice a Jihočeským krajem. Jak řekl starosta Břetislav Hrdlička: „Jihočeský kraj nezahrnul, i přes upozornění města Strakonice, do smlouvy s novým provozovatelem veřejné autobusové dopravy v rámci kraje původní podmínky nastavené s předchozím provozovatelem. Tedy takové, které zajišťují v rámci katastrálního území města Strakonice na příměstských linkách veřejné autobusové dopravy nulový tarif MHD“. Ke změně dopravce došlo ke 12. 6. 2022.

Zjednodušeně řečeno, podpisem smlouvy se budou cestující z a do zastávek, Strakonice, Na Podskalí, Nový Dražejov, Střela přepravovat v rámci tarifu MHD zdarma a to od 1. října letošního roku.

Mezi městem Strakonice a společností ČSAD STTRANS, a.s., byla v minulosti uzavřena smlouva, na jejímž základě se mohli cestující přepravovat na vybraných linkách veřejné autobusové dopravy za tarif platný na linkách MHD, tedy zdarma. Město následně hradilo dopravci takto vzniklou ztrátu za linku v úseku zastávek Strakonice - Na Podskalí, Strakonice - Nový Dražejov, Strakonice - Střela. Od června letošního roku zajišťuje přepravní služby linkové autobusové dopravy společnost ČSAD AUTOBUSY České Budějovice, a.s. Při uzavírání nové smlouvy mezi městem Strakonice a Jihočeským krajem i přesto, že město Strakonice na jednáních apelovalo na zanesení závazku k převzetí povinnosti hradit protarifovací ztráty na vybraných zastávkách, se tak nestalo. Z toho důvodu nemohli cestující využívat až doposud tarif platný na linkách MHD. Vedení města tedy opětovně urgovalo u Jihočeského kraje resp. u organizátora dopravy společnosti JIKORD, s.r.o., změnu podmínek smlouvy. Na dnešním jednání rady města bylo odsouhlaseno uzavření Smlouvy o závazku převzít povinnost hradit protarifovací ztráty v rámci akceptace tarifu MHD Strakonice na linkách dopravce VLD JČK.

Ing. Markéta Bučoková, PR

<http://www.strakonice.eu>

<https://www.facebook.com/strakonice.eu/>